
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 15 dias do mês de Setembro de 2010, às 14:00, no PREFEITURA MUNICIPAL, do município, SANTA QUITÉRIA, Estado CE, foi realizada a 4ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MIGUEL FONTES FERREIRA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANTONIO ARNÓBIO GOMES LOBO PARENTE - GABINETE DO PREFEITO
ARLENE EMANUELA MARTINS BARBOSA - SECRETARIA DE SAÚDE MUNICIPAL
CICERO VIEIRA BARROS - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL
FRANCISCO DAS CHAGAS MAGALHÃES MESQUITA - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA QUITÉRIA
JOÃO LUIZ LOPES MAGALHÃES - RÁDIO PIONEIRO
JOAQUIM ARAÚJO NETO - PROCURADORIA DO MUNICÍPIO
JOSÉ FRANCISCO DE PAIVA - CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA QUITÉRIA
OTELINO CUNHA BRAGA - FUNDAÇÃO IZELDA BRAGA - RÁDIO CIDADE FM
RAIMUNDO ELIAS ARAÚJO DE PAIVA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE SANTA QUITÉRIA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTA QUITÉRIA  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
FOI REFORÇADO SOBRE O ASSUNTO DO PROJETO "VAMOS CONTAR", JUNTO AS ESCOLAS MUNICIPAIS, ESTADUAIS E PARTICULARES.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
O PREFEITO MUNICIPAL FRANCISCO DAS CHAGAS MAGALHÃES MESQUITA, AFIRMOU QUE DISPONIBILIZARIA TRANSPORTE, MOTORISTA E
COMBUSTÍVEL. (continua em Outros Assuntos)

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
O REPRESENTANTE DA RÁDIO PIONEIRA, JOÃO LUIZ, JUNTAMENTE COM O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, JOSÉ FRANCISCO DE PAIVA,
AFIRMOU QUE DIVULGARIA JUNTO AOS VEREADORES E NOS PROGRAMAS DE RÁDIO O ANDAMENTO DO CENSO, AS DIFICULDADES
ENCONTRADAS, COMO A RECUSA DE PRESTAR INFORMAÇÕES POR PARTE DE ALGUMAS PESSOAS EM DETERMINADAS LOCALIDADES. NA
OCASIÃO FORAM ENTREGUES OS MAPAS DO MUNICÍPIO AO CHEFE DE GABINETE, ANTONIO ARNÓBIO, E O MATERIAL DO PROJETO "VAMOS
CONTAR" AO REPRESENTANTE DA SEC. EDUCAÇÃO CICERO VIEIRA.

- CONTINUAÇÃO DO ITEM 2.5: A SECRETÁRIA DE SAÚDE,ARLENE EMANUELA, IRÁ PLANEJAR UM TRABALHO COM AS AGENTES DE SAÚDE,
PARA INFORMAR OS DOMICILIOS VAGOS NAS LOCALIDADES DO MUNICIPIO.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:



KALINE COSTA MOUTA (ACM), MARCELA MAGALHÃES XIMENES LOBO (ACA), JOSÉ CARLOS CAVALCANTE (ACS), CARINA SOUSA SOARES (ACI).

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
COMÉRCIO, CDL, RÁDIO ITATAIA, INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


